

**ОРІЄНТОВНИЙ ГРАФІК
ЗАСІДАНЬ КОМІТЕТІВ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ**

*Питання, які плануються до розгляду
на 1 – 5 грудня 2025 року*

**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА
МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ**

02 грудня 2025 року
(засідання Комітету, початок о 15:30)

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет є головним:

Про проект Закону України про надання на ринку та використання біоцидних продуктів, (р. № 13604), поданий Кабінетом Міністрів України *(повторне перше читання)*.

II. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет не є головним:

Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного захисту, соціального захисту осіб, залучених до виконання аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, а також постраждалих внаслідок небезпечних ситуацій, (р. № 14177), поданий народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України *(разом 6 народних депутатів України)*.

Про проект Закону про ратифікацію Договору про спільні закупівлі заходів медичного захисту, № 0354, поданий Президентом України.

III. Інші питання

Щодо питань воєнної медицини.

Про звернення Львівського міського голови Андрія Садового стосовно запровадження пілотного проекту, що передбачатиме пряме постачання лікарських засобів до КНП «1-ше територіальне медичне об'єднання м. Львова» від ДП «Медичні закупівлі України» у межах реалізації онкологічних та онкогематологічних програм.

Про звернення народного депутата України Зуба В.О. щодо запровадження у законодавство терміну «неякісні лікарські засоби» та визначення його змісту.

Про пропозиції до Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2026 рік.

Щодо реалізації положень постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня 2025 року № 895 «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібною торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів)» в частині кваліфікаційних вимог до працівників аптечних закладів у селах, селищах та громадах, де тривають або тривали бойові дії.